

# «Медиагруппа-101»

В состав «МГ-101» входят радиостанции «Радио Шансон в Тюмени», «Авторadio в Тюмени». Учредитель и директор – Владимир Богоделов.



С хорошей песней  
и жить хорошо!

## «Радио Шансон в Тюмени»

Впервые позывные «Радио Шансон в Тюмени» прозвучали в эфире на частоте 101,0 МГц 5 июня 2007 года. С тех пор радиостанция остается в числе лидеров слушательского рейтинга. Причем не только в Тюмени, но и в Салехарде, Лабытнангах, Надыме, Ноябрьске, Нефтеюганске, Тобольске, Ишиме... В общей сложности сеть вещания «Радио Шансон в Тюмени» охватывает больше 20-ти городов Тюменской области, Ямало-Ненецкого и Ханты-Мансийского автономных округов, Курганской и Свердловской областей. Общая численность потенциальной слушательской аудитории составляет около 2,5 млн человек. По масштабам сетевого вещания – это крупнейший партнер федеральной станции

«Радио Шансон – Москва».

Слушатели выделяют «Радио Шансон» за особый музыкальный репертуар – искренний и душевный. Не случайно большинство самых успешных российских радиостанций все более активно включают в свою горячую ротацию исполнителей шансона: Елену Ваенгу, Стаса Михайлова, Григория Лепса, Александра Розенбаума, Михаила Шуфутинского. Точно так же станция привлекает своим стилем общения. Тюменские радиослушатели обращаются к станции постоянно, чтобы заказать хорошую песню, получить совет от опытных юристов, экспертов по всем направлениям – от агрономов до модельеров одежды. О высоком градусе слушательского доверия говорят десятки тысяч смс-сообщений, которые ежемесячно приходят в тюменскую студию. Численность подписчиков официальной группы радиостанции в соцсети «ВКонтакте» приближается к десяти тысячам человек.



«Радио Шансон в Тюмени» не только создает хорошее настроение. Постоянная программа «Ночной экспресс» за восемь лет существования поспособствовала созданию более 200 счастливых семей, при этом первоначально «соединившиеся сердца» часто находились друг от друга на расстоянии

## Обратная связь

### Валерий, г. Талица:

– Я давнишний и постоянный слушатель «Радио Шансон в Тюмени», в 2008 году 101,9 ФМ зазвучала на восточной окраине Свердловской области, и с тех пор приёмник всегда на этой волне, эту радиостанцию я называю Тюменской Таганкой, потому что именно она доносит до слушателя искренние песни того жанра, в котором работал Высоцкий. И можно сказать, что струны его гитары достались тем авторам и исполнителям, чьи песни звучат на волне «Радио Шансон Тюмени». И ещё можно отметить весь коллектив этой радиостанции как творческих и талантливых людей. Программы радиостанции построены в высшей степени профессионально, а ведущих радиостанции можно сразу отличить по грамотной речи, знанию музыкального материала. Я желаю дальнейших творческих успехов любимой радиостанции.

в сотни и тысячи километров.

Ведущие эфира тонко чувствуют настроение своей многотысячной аудитории. В первую очередь это относится к программному директору «Радио Шансон в Тюмени» Оксане Разыграевой. К своим 27-ми годам она – одна из самых опытных профессионалов тюменского радио. У микрофона Оксана – с 18-ти лет, со студенческой скамьи. В 2009 году была признана лучшей ведущей музыкального эфира среди всех региональных радиостанций «Радио Шансон – Москва», которых насчитывается более двухсот.

### «Радио Шансон в Тюмени» является организатором популярных массовых мероприятий:

#### Парад детских колясок

Проект «Парад детских колясок» получил признание далеко за пределами Тюмени и области. Эта акция была впервые проведена «Радио Шансон» 9 лет назад. Мероприятие стало неотъемлемой частью празднования Дня города в Тюмени и является визитной карточкой радиостанции.

#### «В шесть часов вечера после войны»

9 мая «Шансон» традиционно приглашает всех на городскую набережную, чтобы вспомнить тех, кто приближал нашу Победу. Здесь звучат душевные песни военных лет под аккомпанемент духового оркестра, а кульминация праздника – запуск горящих свечей по воде.

### Зоны покрытия сети вещания «Радио Шансон в Тюмени» в Уральском федеральном округе



#### Первые в Тюмени гонки на тракторах

7 отважных механизаторов твердо решили победить! Им предстояло пройти испытания на умение управлять большой рабочей машиной. Зрители стали свидетелями уникального события в области, а также увидели шоу танцующих экскаваторов под руководством пилота из Англии.

#### Масленица

Зиму «Радио Шансон в Тюмени» провожает мероприятием «Парад чучел», ставшим уже традиционным. Тюменские семьи создают оригинальные чучела Масленицы. Каждая кукла, без преувеличения, – шедевр! Но, несмотря на это, куклоделы настаивают на исполнении древней традиции – чучело зимы должно быть сожжено!

### Награды «Медиа-группы-101»



Акции «Радио Шансон в Тюмени»

«В шесть часов вечера после войны»



Оксана Разыграева.

«Парад детских колясок»





# Масленица





Ирина Круг и Алексей Брянцев.



Оксана Разыграева и Елена Ваенга.



Оксана Разыграева  
и Михаил Шуфутинский.



Сергей Трофимов.